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《工具協力》松下電器産業（株）

DIY
教室

ホ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
で
、

こ
ん
な
材
料
、用
具
を
準
備
し
ま
し
ょ
う

【電動工具】①充電パワーカッター 
②充電ドリルドライバー
③充電インパクトドライバー 

電
動
工
具
で
組
み
立
て
カ
ン
タ
ン

テ
ー
ブ
ル
に
も
デ
ィ
ス
プ
レ
イ
台
に
も

用
途
い
ろ
い
ろ
、収
納
も
コ
ン
パ
ク
ト

【木材・用具】①木材（ラジアタパイン集成材、ラジアタ丸棒）
 ②サンドペーパー ③木製ダボ（直径１０㎜・長さ４５㎜）
 ④木工用ボンド ⑤ドライバービット（木工用、下穴あけ用、プラス）
 ⑥鉛筆 ⑦水性ペイント（イエロー、ピンク、オリーブ） ⑧カネジャク
 ⑨メジャー ⑩木ネジ（５１㎜） ⑪ハケ ⑫ノコギリ

大
・
中
・
小
、３
つ
の
サ
イ
ズ
の
入
籠
式
テ
ー
ブ
ル
。３
つ
合
わ
せ
て
使
う
の
も
、

別
々
に
使
う
の
も
自
由
で
使
い
勝
手
バ
ツ
グ
ン
で
す
。重
ね
て
収
納
で
き
る
入

籠
式
な
の
で
、場
所
も
と
り
ま
せ
ん
。電
動
工
具
が
あ
れ
ば
、組
み
立
て
カ
ン
タ

ン
。い
っ
し
ょ
に
作
っ
て
み
ま
し
ょ
う
。制
作
の
指
導
は
、島
忠
ホ
ー
ム
セ
ン
タ

ー
和
光
店
。工
具
協
力
は
、松
下
電
器
産
業
の「
マ
イ
ジ
ョ
イ
」シ
リ
ー
ズ
で
す
。

段々に並べても、単独で使っても…使い方は自由自在。
収納にも省スペースで便利な「入籠（いれこ）式テーブル」。（作り方は次ページ）
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「入籠（いれこ）式テーブル」

電
動
工
具
を
使
う
と
、テ
ー
ブ
ル
3
台
の
組
み
立
て
も
ア
ッ
と
い
う
間
！

仲
良
し
一
家
、3
世
代
女
性
チ
ー
ム
が
頑
張
る

ス
テ
キ
な
イ
ン
テ
リ
ア
に
、「入
籠
式
テ
ー
ブ
ル
」作
り

●
ア
ド
バ
イ
ス
　
　
島
忠
ホ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
和
光
店

　
Ｄ
Ｉ
Ｙ
ア
ド
バ
イ
ザ
ー
　
加
藤
さ
ん

●
パ
コ
マ
読
者
ス
タ
ッ
フ

　
毛
塚
理
絵
さ
ん
と
お
義
母
さ
ま
の
カ
オ
ル
さ
ん
、

　
心
優
ち
ゃ
ん（
３
歳
）、誠
己
く
ん（
８
ヵ
月
）／
埼
玉
県
戸
田
市

み
ゅ
う
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
ま
さ
き

「
え
っ
、3
台
も
作
る
の
!?
」…
…
で
も
、ご
安
心
を
！

　電
動
工
具
の
パ
ワ
ー
で
、女
性
に
も
カ
ン
タ
ン
に
で
き
る

ド
リ
ル
ド
ラ
イ
バ
ー
と
イ
ン
パ
ク
ト
ド
ラ
イ
バ
ー
で

穴
あ
け
も
ネ
ジ
締
め
作
業
も
、ス
イ
ス
イ
進
行
！ 「私にも使えるかな？」とパワーカッターは

初めての理絵さん、最初はちょっと緊張ぎみ…。

「さあ、教室開始！作業の順序は…」と
ＤＩＹアドバイザーの加藤さん。

　
今
回
、パ
コ
マ
Ｄ
Ｉ
Ｙ
教
室
に
参
加
し

た
毛
塚
さ
ん
一
家
は
、読
者
ス
タ
ッ
フ
の

理
絵
さ
ん
と
お
義
母
さ
ま
の
カ
オ
ル
さ
ん
、

８
歳
の
心
優（
み
ゅ
う
）ち
ゃ
ん
。８
ヵ
月

の
誠
己（
ま
さ
き
）く
ん
も
ベ
ビ
ー
カ
ー
に

乗
っ
た
応
援
隊
で
す
。仲
良
し
一
家
の
女

性
３
世
代
チ
ー
ム
で
、元
気
に
取
り
組
み

ま
し
た
。理
絵
さ
ん
は
、以
前
か
ら
電
動

工
具
に
は
親
し
ん
で
い
ま
す
が
、最
新
モ

デ
ル
の「
マ
イ
ジ
ョ
イ
」シ
リ
ー
ズ
を
見
て
、

「
こ
ん
な
に
使
い
や
す
く
、見
た
目
も
お

し
ゃ
れ
に
な
っ
た
ん
で
す
ね
」と
ビ
ッ
ク

リ
！

通
り
に
す
る
と
、ア
ラ
不
思
議
…
ス
イ
ス

イ
と
木
が
カ
ッ
ト
さ
れ
て
い
き
ま
す
。理

絵
さ
ん
も「
ホ
ン
ト
に
力
が
要
ら
な
い
ん

で
す
ね
。こ
ん
な
に
カ
ン
タ
ン
に
扱
え
る

と
は
思
っ
て
い
ま
せ
ん
で
し
た
」と
、ま
る

で
女
性
向
き
に
作
ら
れ
た
よ
う
な
電
動

工
具
の
ラ
ク
さ
を
実
感
し
て
い
ま
す
。

さ
ん
。最
初
に
木
を
カ
ッ
ト
す
る
工
具
の

パ
ワ
ー
カ
ッ
タ
ー
は
、理
絵
さ
ん
に
も
初

め
て
の
電
動
工
具
で
す
。で
も
、１
、２
度

使
っ
て
す
ぐ
に
慣
れ
ま
し
た
。「
木
面
に

直
角
に
刃
を
あ
て
て
、手
元
の
ス
イ
ッ
チ

を
押
し
な
が
ら
ゆ
っ
く
り
前
に
進
め
る

だ
け
」と
い
う
加
藤
さ
ん
の
ア
ド
バ
イ
ス

　
最
初
に
、Ｄ
Ｉ
Ｙ
ア
ド
バ
イ
ザ
ー
の
加

藤
さ
ん
か
ら
、組
み
立
て
の
手
順
や
工
具

の
扱
い
方
の
説
明
を
受
け
て
作
業
ス
タ

ー
ト
で
す
。

　「
今
回
は
、大
・
中
・
小
の
入
籠
式
テ
ー
ブ

ル
を
３
台
、同
じ
や
り
方
で
作
り
ま
す
が
、

電
動
工
具
を
使
う
の
で
、力
仕
事
は
あ
り

ま
せ
ん
。女
性
向
き
の
作
品
と
言
っ
て
も

い
い
く
ら
い
カ
ン
タ
ン
で
す
よ
」と
加
藤

　
パ
ワ
ー
カ
ッ
タ
ー
で
木
の
カ
ッ
ト
は

ア
ッ
と
い
う
間
に
終
了
。次
は
組
み
立
て

作
業
で
す
。ネ
ジ
締
め
の
部
分
に
は
す
べ

て
ド
リ
ル
ド
ラ
イ
バ
ー
の
下
穴
あ
け
用
ビ

ッ
ト
で
下
穴
を
あ
け
ま
す
。こ
う
す
れ
ば
、

長
い
木
ネ
ジ
締
め
も
ラ
ク
に
で
き
て
板

が
割
れ
る
心
配
も
あ
り
ま
せ
ん
。今
回
の

作
品
は
、ネ
ジ
跡
を
隠
す
た
め
の
ダ
ボ
仕

上
げ
に
す
る
た
め
、ド
リ
ル
ド
ラ
イ
バ
ー

の
木
工
用
ビ
ッ
ト
で
大
き
な
穴
を
あ
け
る

の
も
ポ
イ
ン
ト
。「
ド
リ
ル
ド
ラ
イ
バ
ー
な

ら
大
き
な
穴
も
一
瞬
で
す
ね
」と
、理
絵

さ
ん
。ス
イ
ッ
チ
を
入
れ
て
作
動
し
始
め

る
と
、ネ
ジ
元
を
照
ら
す
ラ
イ
ト
が
点
灯

す
る
ド
リ
ル
ド
ラ
イ
バ
ー
は「
マ
イ
ジ
ョ
イ
」

シ
リ
ー
ズ
の
ニ
ュ
ー
モ
デ
ル
で
、ス
イ
ッ
チ・

オ
フ
の
状
態
で
手
締
め
も
で
き
最
後
の

一
締
め
が
確
実
に
で
き
る
と
い
う
ス
グ

レ
モ
ノ
。

　
木
ネ
ジ
を
締
め
る
イ
ン
パ
ク
ト
ド
ラ

イ
バ
ー
は
、上
か
ら
た
た
き
込
む
ハ
ン
マ

ー
機
能
と
ネ
ジ
締
め
パ
ワ
ー
を
同
時
に

発
揮
す
る
頼
も
し
い
ヤ
ツ
。女
性
の
手
で

も
木
ネ
ジ
が
ラ
ク
に
締
ま
り
ま
す
。次
に
、

木
ネ
ジ
の
上
か
ら
ダ
ボ
を
打
ち
込
み
、飛

び
出
し
た
部
分
を
木
面
の
ツ
ラ
に
沿
っ

て
ノ
コ
ギ
リ
で
切
り
落
と
す
と
組
み
立

て
は
ほ
ぼ
終
了
。脚
部
の
強
度
を
増
す
た

め
、脚
の
下
部
に
丸
棒
を
通
し
て
、デ
ザ
イ

ン
効
果
も
高
め
ま
す
。ダ
ボ
打
ち
は
初
め

い

れ

こ

い
れ
こ
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●ラジアタパイン集成材　１,８００×４００×１８㎜　１枚

大・６００×５１８×４００㎜

中・５００×４１８×３５０㎜

小・４００×３１８×３００㎜

ダボ穴

●ラジアタパイン集成材　１,８００×３５０×１８㎜　１枚

■寸法図（単位ミリ） 
１,８００

６００ ５００ ５００

４００

５００ ４００ ４００

３５０

●ラジアタパイン集成材　１,２００×３００×１８㎜　１枚
４００ ３００ ３００

３００

●ラジアタ丸棒　９１０×φ２０㎜　２本
５６４ ４６４ ３６４

大 大●1

中●1

小●1

●2

中●2 中●2

小●2 小●2

大●2

中●3大●3 小●3

●1

●2

●2

●3

ダボ穴

ダボ穴

「入籠式テーブル」（小サイズ）の作り方　※中・大サイズも工程は同じ

DIY
教室

＊木工関連の材料やサービスについて、一部扱っていないホームセンターもあります。
協力／島忠ホームセンター和光店　　電動工具／松下電器産業（株）

丸棒を木ネジでとめる最後のひと打ち。
ここができたら組み立て完成です。

「心優もてつだうよ」と、
サンドペーパーでせっせと磨きます。

使
い
慣
れ
た
ド
リ
ル
ド
ラ
イ
バ
ー
は
、余
裕
で
使
い
こ
な
し
。

で
も
、お
し
ゃ
れ
な
デ
ザ
イ
ン
と
新
機
能
に
は
驚
き
も
！

１木材に図面どおりにスミ入れして、
パワーカッターでカットする。（ホ
ームセンターでカットしてもらえ
るところもあります）

２ネジ締めの位置に、ドリルドラ
イバーの木工用ビット（１０㎜）で
深さ１０㎜程度の丸穴をあける。

３丸穴の中心部に、ドリルドライ
バーの下穴あけ用ビットで下穴を
あける。

４テーブルの天板と脚部の接着面
の木口に木工用ボンドをつけ、少し
乾かしてから木ネジでとめる。（イ
ンパクトドライバーのプラスビッ
トを使用）

５丸棒を地面のサイズ通りにノコ
ギリで切り木工用ボンドをつけ、木
ネジで脚部に丸棒をとりつける。

６ネジを締めた丸穴の中に木工用
ボンドをつけ、木製ダボをさしこみ、
木面のツラに沿って（飛び出したダ
ボを）ノコギリで切る。

７ダボを切った跡とテーブル全体
にサンドペーパーをかけ、表面をな
めらかに磨く。

*インテリアに合わせた好みの色に
ペイントするとできあがり。

て
の
理
絵
さ
ん
と
カ
オ
ル
さ
ん
で
し
た
が
、

こ
の
作
業
も
加
藤
さ
ん
の
指
導
で
ス
ム

ー
ス
に
進
行
。最
後
は
、心
優
ち
ゃ
ん
も
参

加
し
て
、ダ
ボ
跡
と
テ
ー
ブ
ル
全
体
を
サ

ン
ド
ペ
ー
パ
ー
で
き
れ
い
に
磨
い
て
作
品

完
成
で
す
。「
最
初
は
、３
台
も
作
る
の
っ

て
大
変
か
な
、と
思
い
ま
し
た
が
、大
き

さ
が
大
・
中
・
小
と
違
う
だ
け
で
、作
り
方

は
同
じ
要
領
な
の
で
、思
っ
た
よ
り
カ
ン

タ
ン
で
し
た
。電
動
工
具
が
こ
れ
だ
け
揃

え
ば
、ほ
か
に
も
い
ろ
い
ろ
作
り
た
く
な

り
ま
す
ね
」と
、毛
塚
家
の
女
性
チ
ー
ム

は
や
る
気
い
っ
ぱ
い
。残
念
な
が
ら
今
回

は
参
加
で
き
な
か
っ
た
お
父
さ
ん
も
加

わ
り
、こ
れ
か
ら
毛
塚
家
に
は
、手
作
り

の
作
品
が
増
え
て
い
き
そ
う
で
す
ね
。
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